

Одновременно с Путиным

РЕШАЛИ ПРОБЛЕМЫ ЖИТЕЛЕЙ КОСТРОМСКИЕ ДЕПУТАТЫ

Перед началом очередного заседания областной Думы губернатор Сергей Ситников торжественно вручил депутатам Михаилу Козлову и Владимиру Внукову медали «За защиту Крыма». Этими высокими наградами от Совета министров Республики Крым костромские парламентарии были отмечены за личное участие в событиях «крымской весны».

Параллельно «прямой линии»

Заседание областной Думы проходило 16 марта, в тот же день, что и «прямая линия» президента Владимира Путина с жителями России. И хотя депутаты в ходе своей работы не смогли увидеть трансляцию общения главы государства с народом, многие рассматриваемые на заседании вопросы перекликались с теми проблемами, которые поднимали в своих вопросах россияне.

Так, ставшая одной из главных на «прямой линии» тема поддержки малого бизнеса нашла свое отражение в принятии концепции двух областных законопроектов. Первый из них предполагает отмену налоговой ставки для начинающих предпринимателей, осуществляющих деятельность в социальной, производственной и научной сфере и применяющих упрощенную или патентную систему налогообложения. Второй документ направлен на поддержку малого бизнеса в шести северо-восточных районах области и предусматривает снижение вдвое налоговой ставки по патентным платежам.

«Я считаю, что это уникальная возможность для малого бизнеса выйти из тени и предоставлять свои услуги на легальных условиях, - так охарактеризовал значимость принятых законов председатель бюджетного комитета Олег Скобелкин. - Это обеспечит правовую защиту предпринимателю и поддержит самозанятость населения. При обсуждении обоих законов мы руководствовались двумя моментами - помочь малому бизнесу, но вместе с тем не допустить больших потерь областного бюджета, чтобы не пострадали социальные программы».

Задать свои вопросы президенту смогли, в том числе, и фермеры из села Степаново Галичского района Костромской области. В то же самое время костромские депутаты приняли закон, установивший предельные размеры земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности, которые бесплатно будут предоставляться для ведения крестьянских и фермерских хозяйств. Причем согласно предложенной Алексеем Ситниковым поправке максимальный размер земельного участка для ведения фермер-



ского хозяйства был увеличен со 150 до 400 гектаров.

Еще одним шагом навстречу аграриям стало принятие обращения областной Думы к премьеру Дмитрию Медведеву о списании сельхозтоваропроизводителям, которые являются участниками программы финансового оздоровления, долгов, накопленных до 2001 года.

Непростой закон

Депутаты рассмотрели на альтернативной основе два законопроекта о «детях войны». Один документ был представлен группой депутатов, другой инициирован одноименной общественной организацией. При рейтинговом голосовании победил второй проект, предполагающий присвоение «детям войны» статуса без установления каких-либо мер социальной поддержки. Однако

при голосовании за принятие в первом чтении законопроект общественников не набрал необходимого числа голосов.

«Мне думается, что это самый непростой закон из всех, которые Дума сегодня рассматривала, - отметил вице-спикер Думы, руководитель комитета по вопросам государственного устройства и местного самоуправления Валерий Ижицкий. - С одной стороны, безусловно, нет средств. С другой стороны, мы должны думать о том поколении, которое еще помнит войну и достаточно активно работает с молодежью, участвует в мероприятиях, связанных с подготовкой к 70-летию Победы. Мое глубокое убеждение: если бы сегодня мы приняли закон о статусе, то статус в дальнейшем обязывал принять какие-то решения. Мы все равно должны вернуться к этому вопросу, пото-

му что «дети войны» - это люди, которые были лишены детства и которые сыграли определяющую роль при восстановлении народного хозяйства».

А вот как прокомментировал этот вопрос глава регламентного комитета Владимир Внуков: «Я понимаю, что очень здорово, когда накануне Дня Победы мы примем закон, который имеет название, но не имеет социального наполнения. При обсуждении на фракции один депутат задал вопрос: «Так мы этот закон ради «корочки» принимаем?». Я вынужден был сказать, что, судя по содержанию, да. Вместе с тем мы планируем и, наверное, в ближайшее время внесем соответствующий законопроект об оказании адресной помощи людям старшего поколения. Если человек нуждается, если человек пожилой, ему должна быть оказана соответствующая социальная помощь».

В свою очередь председатель областной Думы Андрей Бычков заявил, что данная категория граждан должна быть определена на федеральном уровне. «Когда каждый регион определяет эту категорию по-своему, это неправильно, - подчеркнул спикер. - Но на федеральном уровне пока не пришли к единому мнению. Мы помним, как в 90-е годы принимались законы о ветеранах, не подкрепленные финансированием, и что из этого вышло. Тогда накапливались долги, а денег не было. Поэтому я полагаю, что сегодня принято правильное решение, нужно на федеральном уровне определить критерии, которые можно было бы расширять на местном уровне, но исходя из возможностей».

СПОРТСМЕНЫ ССК «СНАЙПЕР» ДОСТОЙНО ВЫСТУПИЛИ НА СОРЕВНОВАНИЯХ

С 10 по 17 апреля в Краснодаре проходило командное первенство России по стрельбе из малокалиберного оружия и личные Всероссийские соревнования по стрельбе из малокалиберного и пневматического оружия среди спортсменов 1995 года рождения и моложе. В состязаниях приняли участие и костромичи — воспитанники стрелково-спортивного клуба «Снайпер».

Заявки на участие подали более 230 спортсменов из нескольких регионов России. Юниоры и юниорки боролись в 20 олимпийских и неолимпийских упражнениях, в числе которых и упражнение смешанных команд AIR-50, включенное в этом году в медальный зачет Первых Европейских игр в Баку.

Костромскую область на соревнованиях представляла сборная из восьми спортсменов: Иван Витов, Роман Головешкин, Александр Башков, Дарья Лопатина, Полина Квасникова, Олеся Разоренова, Алексей Полосин и Владислав Пестряков. Команду сопровождали тренеры Александр Нестеренко и Елена Мордзенко.

В упражнении AIR-50 (винтовка) костромич Роман Головешкин и его партнерша Екатерина Старцева из Воронежской области стали шестыми в списке 29 команд. В упражнении МП-8 (пистолет стандартный МК, 25м, 60 выстрелов) Владислав Пестряков набрал 543 очка из 600 возможных и замкнул шестерку финалистов первенства России

по стрельбе из малокалиберного оружия. Роман Головешкин показал хороший результат в упражнении МВ-9 (винтовка МК, 50м, 60 выстрелов лежа), к полуфиналу он был седьмым, а в финале занял третье место, обойдя 45 соперников из других регионов. В упражнении AIR-50 (пистолет) совместно выступили Дарья Лопатина и Александр Петров, спортсмен из Краснодарской области. Команда заняла шестое место из 23 возможных.

В командном первенстве МВ-9 Роман Головешкин, Иван Витов и Александр Башков заняли пятое место. В первенстве России по стрельбе из малокалиберного оружия в командном упражнении МВ-6 (винтовка МК, 50м, 120 выстрелов из трех положений): эта же команда вновь стала пятой.

В командном первенстве России по стрельбе из малокалиберного оружия спортивно-стрелковый клуб «Снайпер» занял восьмое место из 15. Костромская область стала 12-й среди 33 регионов — участников соревнований.

ДУМА ГОРОДА КОСТРОМЫ

Депутаты городской Думы внесли свой вклад в уборку города

Общегородской субботник состоится 25 апреля, но еще на прошлой неделе депутаты Думы города Костромы вместе с аппаратом Думы вышли на уборку территории, граничащей со склоном от беседки Островского, - недавно этот сквер был назван в честь Виктора Бочкова.

В скором будущем городские власти планируют установить в сквере памятную доску в честь выдающегося историка, которому была по-настоящему дорога и интересна история родного костромского края, Виктора Николаевича Бочкова. Но перед этим сквер следовало привести в порядок, очистить от мусора — этим и занялись думцы.

«Мы не стали ждать общегородского субботника, назначенного на 25 апреля, - рассказала журналистам заместитель главы города Галина Дулина. - Как правило, в этом мероприятии депутаты стараются поучаствовать на своем округе или предприятии. Поэтому вместе мы вышли на уборку досрочно, с



опережением графика, чтобы всем вместе привести в порядок сквер, значимый для всего нашего города». Глава города Юрий Журинов также отметил важность своевременной уборки этого живописного места, на котором пересекаются туристические маршруты. И подчеркнул необходимость всем вместе вовремя привести в порядок город. Юрий Владимирович призвал костромичей принять участие в общегородском субботнике, который состоится в конце этой недели.

